
Р Е З И М Е

Напомене уз финансијске извештаје Друштва нису састављене у складу са Законом о рачуноводству и у складу са

Међународним рачуноводственим стандардом МРС 1 - Презентација финансијских извештаја, јер нису обелодањени подаци о

неусаглашеним обавезама у износу од 82.857 хиљада динара и није обелодањено вредновање инвестиционих некретнина у

складу са усвојеним рачуноводственим политикама.
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Друштво није извршило одговарајуће процене у складу са захтевима Међународног рачуноводственог стандарда МРС 16 -

Некретнине, постројења и опрема, јер није након извршене процене тржишне вредности грађевинских објекта у 2014. години,

вршило ревалоризацију грађевинских објекта и инвестиционих некретнина, нити је утврђивало кретања фер вредности како би

обезбедило да се књиговодствена вредност битно не разликује од вредности до које би се дошло коришћењем фер вредности на

крају извештајног периода и није вршило преиспитивање корисног века употребе потпуно амортизоване опреме. 

Друштво је у 2020. години извршило отпис обавезе према Републици Србији по основу умањења зарада у складу са Законом о

привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата у износу од 22.911 хиљада динара у корист осталих финансијских

прихода, иако обавеза према Републици Србији није престала. Друштво је поступањем на наведени начин потценило обавезе и

преценило финансијске приходе у износу од 22.911 хиљада динара.

М И Ш Љ Е Њ Е

Извештај о ревизији  финансијских извештаја Друштва са ограниченом 

одговорношћу „Утва – Авио индустрија“, Панчево за 2020. годину                                                                                                                                                                    

Мишљење са резервом

о  финансијским извештајима 

Друштво није извршило анализу свих својих уговора са купцима и утицај прве примене Међународног рачуноводственог

стандарда МСФИ 15 - Приходи од уговора са купцима и утврдило да ли по том основу има корекције у финансијским

извештајима. Такође, Друштво рачуноводственим политикама није дефинисало признавање прихода и исказало приходе од

продаје производа и услуга у складу са захтевима Међународног рачуноводственог стандарда МСФИ 15 - Приходи од уговора

са купцима. 

Друштво није устројило обрачун трошкова и учинака у складу са Правилником о контном оквиру и садржини рачуна у контном

оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, по коме се стање учинака укључује у финансијско књиговодство и није

утврдило цену коштања залиха недовршене производње у складу са захтевима Међународног рачуноводственог стандарда МРС

2 - Залихе.
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Друштва са ограниченом одговорношћу „Утва – Авио индустрија“, Панчево је у обавези да у року од 90 дана достави 

одазивни извештај о отклањању утврђених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.


